

Глава службы безопасности Давосского форума покончил с собой | **Le chef de la sécurité du Forum de Davos a mis fin à ses jours**

Автор: Людмила Клот, [Давос](#), 27.01.2010.



Таким останется в памяти всех, кто с ним работал, Маркус Райнхардт (© Keystone)
Никто не ожидал, что 26 лет безупречной службы коменданта полиции Граубюнден
Маркуса Райнхардта окончатся самоубийством - за сутки до открытия 40-ой сессии
ВЭФ.

Personne ne s'attendait à ce geste de Markus Reinhardt, chef de la police grisonne en charge depuis 26 ans - la veille de l'ouverture du Forum Economique Mondial (WEF).
Le chef de la sécurité du Forum de Davos a mis fin à ses jours
Тело Маркуса Райнхардта, коменданта полиции кантона Граубюнден, отвечающего также и за организацию безопасности во время проведения Всемирного Экономического Форума в Давосе, было обнаружено утром 26 января в комнате отеля «Конгресс». Это 4-звездочный отель, расположенный в самом центре Давоса. По словам представителей полиции, все обстоятельства дела указывают на самоубийство.

«То, что случилось, это человеческая трагедия», - объяснил глава правительства кантона Клаудио Ларди и шеф департамента юстиции, безопасности и здоровья

Барбара Яном Штайнер. Именно она выступила перед журналистами на экстренной пресс-конференции, сказав: «Вы не можете представить, насколько меня потрясла его смерть», и выразив самые искренние соболезнования близким покойного.



Отель "Конгресс", где было обнаружено тело коменданта
Детали произошедшей драмы останутся в секрете – из уважения к семье Райнхардта,
- подчеркнули представители правительства Граубюнденя.

Власти немедленно сделали все необходимое, чтобы обеспечить должные меры безопасности в Давосе. Управление полицией кантона взял на себя первый заместитель погибшего, Роберт Вилли. Руководство службой безопасности на время проведения ВЭФ было передано в руки начальнику Генерального штаба кантональной полиции Марселю Зутеру.

61-летний Маркус Райнхадт возглавлял полицию кантона Граубюнден с 1984 года. Работа его на этом посту расценивается как очень успешная. Хотя ему доставалась и критика – например, за сессию Форума 2001 года, когда из-за массовых демонстраций антиглобалистов Давос был просто герметично закрыт службой безопасности. Комендант Райнхардт относился, был известен, с холодной строгостью к несанкционированным демонстрациям, а также тем, кто является в Давос без приглашения в дни ВЭФ. Не случайно за последние годы число таких желающих значительно убавилось...

Один раз в своей карьере Маркус Райнхадт был обвинен в предумышленном убийстве. Мужчина заперся в своей квартире после того, как сделал несколько выстрелов из ружья в сторону отеля, а затем стрелял в полицейских, тяжело ранив одного из них. Райнхадт отдал приказ «закончить все финальным выстрелом». Это был первый случай в Швейцарии, когда высокопоставленный представитель закона отдал приказ стрелять на поражение. Ни в законе, ни в полицейском регламенте такие случаи не прописаны, поэтому Райнхардт действовал под свою ответственность. Два года спустя после вышеописанных событий, в 2002 году, комендант полиции предстал перед Кантональным Трибуналом, но был оправдан.

В 2007 году, сразу после своего избрания в Федеральный Совет, политик Эвелин Видмер-Шлумпф, уроженка Граубюндена, получила серию смертельных угроз. Маркус Райнхардт вел расследование дела, а также обеспечивал ее охрану 24 часа в сутки.

По официальной версии, в основе его самоубийства лежали личные причины. Маркус Райнхардт был разведенным отцом взрослой дочери. Трудно поверить, что начальник

службы безопасности мероприятия настолько высокого уровня, как ВЭФ, не справился со своим эмоциональным состоянием. Но мы уверены, что безопасность на 40-ой сессии Всемирного Экономического Форума будет обеспечена должным образом, и присоединяемся к соболезнованиям семье и близким погибшего.

Юбилейная 40-я сессия Всемирного Экономического Форума началась сегодня, 27 января, и продлится до 31. Участие в ней примут более 30 глав государств и правительств, 60 министров, свыше сотни представителей руководящих органов межгосударственных и неправительственных организаций и около 200 лидеров медиа-рынка. Мировое бизнес-сообщество представляют более 1,4 тысячи глав ведущих компаний. Не будем забывать и о представителях науки и культуры.

О том, как проходила организация безопасности и размещения высоких гостей при Маркусе Райнхардте, читайте в наших прошлогодних статьях:

["Охрана уже встала"](#)

["Прекрасный вид из Давоса"](#)

А также подробнее о программе этого года, когда ВЭФ намерен бороться с мировым кризисом и начинает с себя:

["Давос в кризисе среднего возраста"](#)

Специальное досье "Нашей Газеты.ch" называется ["Davos 2009/2010"](#)
[швейцарская культура](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/glava-sluzhby-bezopasnosti-davoskogo-foruma-pokonchil-s-soboy>